

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

பாம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் நார்த்தாம்ப்ட்டன் பூங்காவுக்கு நார்த்தரப் பூங்கா என மறு பெயர் சூட்டுகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (April 25, 2022) – இன்றைய தினம், ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் அதிகாரபூர்வமாக நார்த்தாம்ப்ட்டன் பூங்காவை நார்த்தரப் பூங்கா என மறுபெயர் சூட்டியது; கான்ஸ்டபிள் ஜெஃப்ரி நார்த்தரப்பின் நினைவாகவும், அவரை கவுரப்படுத்தும் விதமாகவும் அவர் பெயர் சூட்டப்பட்டது; அவர் 31 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக காவல்துறை அதிகாரியாக இருந்து, 2021 ஆம் ஆண்டு ஜூலை 2 ஆம் தேதி, ஒரு அவசரநிலை பணி செய்து கொண்டிருக்கும்போதே தனது இன்னுயிரை இழந்தார்.

கான்ஸ்டபிள் நார்த்தரப் ப்ராம்ப்ட்டன் நகர குடியிருப்பு வாசியாக இருந்தவர். அவர் 1989 இல் நீதிமன்ற சேவைகளில் தனது வாழ்க்கையைத் தொடங்கினார், மேலும் 1999 இல் டோரோன்ட்டோ போலீஸ் சேவையில் கான்ஸ்டபிளாக பதவிப் பிரமாணம் எடுத்துக்கொண்டார்.

"கான்ஸ்டபிள் நார்த்தரப்-அவர்களின் குடும்பத்தினர் மற்றும் நண்பர்களுக்கு எனது ஆழ்ந்த இரங்கலைப் பகிர்ந்துகொள்கிறேன், மேலும் இந்த பூங்காவிற்கு மறுபெயர் சூட்டுதலின் ஒரு அங்கமாக இருப்பதில் பெருமைப்படுகிறேன்; இந்த மறு பெயர் சூட்டுவதானது, அவரது முன்மாதிரியான தலைமை மற்றும் தியாகத்தை நினைவூட்டுவதாக இருக்கும்" என்று மேயர் பேட்ரிக் ப்ரவுன் கூறினார். "அவரது குடும்பத்தினரும் நண்பர்களும் இந்த பூங்காவிற்கு வருகை தரும்போதெல்லாம் அவரை நினைவு கூர்ந்து எப்போதும் அவரது நினைவுடன் இருப்பார்கள் என்று நான் நம்புகிறேன்."

"பணியின்போது தனது இன்னுயிரை ஈந்த எங்கள் அதிகாரியும், துப்பறியும் கான்ஸ்டபிளும் ஆகிய ஜெஃப்ரி நார்த்தரப்புக்கு செய்யப்படும் அஞ்சலிக்காக, டோரோன்ட்டோ போலீஸ் சேவையின் சார்பாக, ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகத்தினருக்கு நான் நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறேன்," என்று டோரோன்ட்டோ காவல்துறைத் தலைவர் ஜேம்ஸ் ரேமர் கூறினார். "இனிமேல் அவரது பெயரைக் கூறும் இந்த பூங்கா, அவரது நினைவைப் போற்றும், மற்றும் பொதுச் சேவையின் மதிப்பை மக்களுக்கு நினைவூட்டும். இது அவரது குடும்பத்தினர், நண்பர்கள் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் சமூகத்தினருக்கு பெருமை சேர்க்கும், மற்றும் மகிழ்ச்சியளிக்கும் இடமாகவும் அமையும் என்று நம்புகிறேன்."

கான்ஸ்டபிள் நார்த்ரப் மற்றும் அவரது மனைவி மார்கரெட் ஆகியோர், ப்ராம்ப்ட்டன் சமுதாயத்தினருடன் 20 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக செயல்பாடு மிக்க அங்கத்தினர்களாக இருந்தனர்; ஸ்கவுட்ஸ் கனடா, ப்ராம்ப்ட்டன் லாக்ரோஸ் மற்றும் சிறப்பு ஒலிம்பிக்ஸ்-இல் ஈடுபாடு காட்டிவந்தனர்.

"தனது இன்னுயிரை ஈந்த அதிகாரியும், துப்பறியும் கான்ஸ்டபிளும் ஆகிய ஜெஃப் நார்த்ரப் அவர்கள் தனது குடும்பத்தினர், நண்பர்கள் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் சமூகத்தின் மீது ஆழ்ந்த அக்கறை கொண்டிருந்தார்" என்று பீல் பிராந்திய காவல்துறையின் தலைவர் நிஷான் துரையப்பா கூறினார். "நார்த்ரப் பூங்கா நமது சமூகத்தின் உறுப்பினர்களுக்கும் பீல் பிராந்திய காவல்துறையினருக்கும் ஒரு சிறப்பு வாய்ந்த இடமாக இருக்கும், ஏனெனில் துப்பறியும் கான்ஸ்டபிள் ஜெஃப் நார்த்ரப் யார் என்பதை இந்தப் பூங்கா எப்போதும் நினைவூட்டுவதாக இருக்கும். இது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் மற்றும் பீல் பிராந்தியத்திற்கான அவரது அர்ப்பணிப்பு மற்றும் பிறருக்கு சேவை செய்வதில் அவரது தியாகத்தை கவுரவிக்கும்."

சமூகத்திற்கான தனது அசைக்க முடியாத அர்ப்பணிப்புக்காகவும், தனது குழுவிற்கான அர்ப்பணிப்பிற்காகவும் மற்றும் தனது குடும்ப வகையில் அன்பான கணவர், தந்தை மற்றும் மகன் என கான்ஸ்டபிள் நார்த்ரப் நினைவுகூறப்படுகிறார். தனக்குப் பின்னால் அவரது மனைவி மார்கரெட், குழந்தைகள் பிரென்னன், சமந்தா மற்றும் மிட்செல் ஆகியோரையும் மற்றும் தாய் டயான் அவர்களையும் விட்டுச்சென்றுள்ளார்.

இன்று காலை நிகழ்வின் புகைப்படங்கள் [இங்கே ட்ராப் பாக்ஸ்-இல்](#) கிடைக்கின்றன. புகைப்படங்களை உபயோகிக்கையில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகத்திற்கு உடைமை என தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்
multiculturalmedia@brampton.ca